■何國鉦(中)與(左至右)雷淑涵

吳千語、葉熙祺及倪晨曦。

早前,婚博會剛剛結束,國際著名時裝設計師何國鉦(Dorian Ho)於深圳舉行秋冬高級時裝 騷,當中包括了婚妙及婚嫁鑽飾系列,並由香港演員吳千語、內地歌手葉熙祺、華裔小姐倪晨曦及 2013年度亞洲超級模特大賽冠軍雷淑涵等與一班模特兒演繹,筆者有幸欣賞當中的時裝,並與吳千 語及葉熙祺大談她們的時裝心得及對婚紗喜好。 文:吳綺雯

Dorian Ho 2013秋冬系列「Love 為系列的主要設計項目,舞蹈者穿上 Tutus戀戀芭蕾」及Dorian Ho Bridal 紗裙輕盈舞動的影像及其呈現的體態 2013年婚紗系列「Garden of Love」。 美,集高貴優雅與浪漫柔美於一身, Dorain解釋, Love Tutus以著名的俄 於復古典雅的紗裙設計上配以精緻的

今次,Dorian設計了全新Doll by 滿藝術色彩的一生致敬。芭蕾舞紗裙 體喱士花細節,並以名貴的歐洲喱士

■3D-GOLD x Dorian Ho華麗婚嫁鑽飾系列

面料及象牙色的珍珠增加服飾的古典 美,再以淺玫瑰紅、蔚藍色、貝殼粉 色、粉紫色及古銅色為主要色調,給 整個系列增添優雅的時尚感及芭蕾女 伶的唯美氣質。

至於Garden of Love的設計靈感來 自絢麗花卉的形態及花園婚禮的浪漫 氣息,整個設計系列糅合了富時尚的 剪裁及精細的花卉圖案作細節。設計 師利用一層層的薄紗增加傘裙的層次 感,但同時保留着輕盈感覺。系列中 的長袖蕾絲加上水晶裝飾紗裙,可説 是新娘夢寐以求的婚紗。整個系列採 用了較薄及輕盈的布料,如法國喱 士、薄紗及雪紡等,以營造出既時尚 而不失浪漫的效果,再配合形形色色 的人手製立體花裝飾及花卉圖案刺繡 的細節,凸顯了每位新娘的獨特氣 質,亦演繹了時尚新娘的優雅和女性

■ 模特兒演繹何國鉦全新Doll by Dorian Ho 2013秋冬系列。



同期加映

要的日子中,當然不要忽略每一個細節,一件精巧細緻的配 飾,往往能為新娘子錦上添花,讓優雅的婚紗更顯脱俗,讓無瑕的妝容更 顯清麗。而換上一襲晚裝,再戴上高貴奪目的配飾,延續着浪漫情懷,為 婚禮添上完美句號。婚姻是一生的承諾,而求婚是一對新人邁向人生另一 階段的新開始,所以一枚意義深長的求婚指環絕對是不可或缺

何國鉦與金至尊珠寶攜手推出「3D-GOLD× Dorian Ho華麗婚嫁鑽飾系列」,系列新品包括三 對精緻瑰麗的婚戒,把溫暖悸動的情愫化作代表 永恆的鑽石指環,為每對準新人的人生新一頁, 寫下至臻完美的甜蜜生活。「Fate」將兩人緣份 相扣。富層次感的「Fate」18K白金鑽石對戒, 以明亮線條勾畫出命運之鎖,單邊凹槽設計配以 瑰麗奪目美鎖,鎖起二人命中註定的緣分,寓意 每對新人從此以愛包容對方,將彼此間每個幸福 「Embrace」18K白金鑽石對戒,以二人兩手相牽 ■模特兒演繹The Perfect One婚嫁鑽飾系列

的設計,寓意緣分把兩個陌生人連結在一起,彼此緊握 中間的閃爍美鑽,猶如一對新人在月老樹下的紅線,將 同度一生。「Cherish」 指環設計簡約大方,以18K白 二人緊緊連繫從此相依相伴,互相緊扣,珍惜這份真摯 金與玫瑰金相間而成。簡潔的18K玫瑰金直紋,襯托着 的愛情。





吳千語亦穿上華麗婚紗、化身甜蜜新娘,更佩戴了周大福The Perfect One完美婚嫁系列中的The Entire One系列「一生一愛」求婚指環5卡主石 特別版,其流線型設計簡約經典,象徵永垂不朽的愛。這系列靈感來自源 遠流長的古語,「千里姻緣一線牽」,傳説掌管男女婚姻的神明月下老 人,將姻緣簿中有緣分的未婚男女以紅線綁緊,讓有情人成為眷屬,共諧

系列有3款求婚指環,分別為One Love「一生一愛」、One Promise「一 生一約」及One Life「一生一世」,每款各有寓意,瑰麗奪目,是情定今生 的信物。整個The Entire One系列指環主石僅以一爪鑲嵌並已申請國際專 利,此鑲嵌技術旨在讓鑽石更閃亮,象徵新娘猶如主石般,得到新郎終生 的愛護及倚靠。而且,指環以稀有PT950鉑金鑲嵌,戒指臂、戒指托及金 屬爪全部一線成形,代表着二人猶如被一條紅線牽繫,覓得寶貴真愛。此 外,每隻環均附有獨立編號及證書,以紀念二人獨一無二的愛情。



穿婚紗用NuBra 展示曲線美

穿上露背裙、低胸晚裝,又或是新娘子所穿的婚紗,如露出肩 帶未免有礙觀瞻,所以建議使用Nubra就最好不過。最近,美國 隱形胸圍元祖品牌NuBra推出全新Seamless輕盈無縫胸圍,採用 無痕無縫的設計,穿着任何衣物時,特別是一些雪紡或色丁布 料,也不易察覺邊位而有礙觀感。纖纖設計不讓女生加重負擔, 加上邊緣位不易外露,視覺上跟穿了一般的內衣無異。



着數Guide 文:雨文

MegaBox精叻續FUN開學展

明天就開學了,為迎 接新學年的來臨 MegaBox由即日起至9月8 日特別預備了一連串的 🕌 開學精選禮品,同時部 分商戶開學產品優惠低 至1折,讓你一站式辦妥



開學用品。而且,消費滿HK\$600,更即可換領大眾書 局HK\$25現金券1張,只要憑2套即日不同商戶機印收據 及易辦事/信用卡簽賬存根,但不接受兩套同為食肆之 收據,而每套收據必須為HK\$100或以上。

MegaBox開學送禮

香港文匯採WEN WEI PO MegaBox特別為本報 讀者送出開學禮品,禮 品為PlayHouse一日門票 (HK\$150), 名額共20 位。如有興趣的讀者, 請剪下此文匯報印花, 並填上個人電郵,貼於



封面背面, 連同HK\$2.8 回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時 尚版收,封面請註明「MegaBox開學送禮」,截止日期:9 月8日,先到先得,送完即止。



重中的吳千語穿上 「Garden of Love」的華麗婚紗,婚紗 以法國華麗蕾絲特製,並以人手釘上大大小小的立體花裝飾 及水晶。千語已不是第一次在工作上穿上婚紗,但向來喜歡 精緻、時尚剪裁的她卻特別鍾情這個系列,她説:「最喜歡 它採用較薄及輕盈的布料,如法國蕾絲、薄紗及雪紡等,不 但舒服,又可以凸顯了每位新娘的獨特氣質。」問到千語將 來選擇婚紗的心水,她堅持不要俗氣:「我很喜歡這系列的 薄紗及雪紡,感覺時尚,能令新娘子仿如仙子般輕盈,相信 必定成為焦點。|



喜歡芭蕾舞紗裙

首次行Catwalk Show的葉熙祺則演繹「Love Tutus」系列,系 列的真絲雪紡及層層紗網為Catwalk Show帶來了一場秋冬詩意甚 濃的唯美序幕。Catwalk Show以系列的米白閃爍水晶露肩芭蕾舞 紗晚裝打頭陣,既令Anna添上女性的高貴優雅,又不失少女甜 美。活潑的Anna很喜歡這系列的芭蕾舞紗裙特色:「小時候會 成日幻想自己成為天鵝湖中的主角,Dorian的『Love Tutus』系 列令我夢想成真!」,「Love Tutus」系列令Anna散發出獨有的 少女味道,而又不失女性的古典美。



松谷孝征與大矢寬朗訪港

「apm×小飛俠·阿童木放送 50周年祭」,早前日本現代動 漫之父手塚治虫第二代繼承 人松谷孝征及日本天才設計 師Issey Miyake得意門生大矢 寬朗(HIROAKI OHYA)訪 港,筆者有幸地與兩位交 流,並欣賞了一場別開生面 **■松谷孝征** 的時裝秀。

就松谷孝征來説,筆者喜歡他忠於原創,他最喜歡最原始 的阿童木,所以他最鍾愛場內一個身高5米的阿童木,他說: 「沒想到香港能做到這麼大、這麼高的阿童木,我是第一次看 到,超乎我想像。」對於場內其他設計師就阿童木而創作多 幅圖畫,他覺得大家很有創意,看到有一些圖畫將阿童木的 特徵一一呈現在畫中,創意十足。

而OHYA原來本身都是阿童木迷,對今次周年祭更功不可 沒,他以小飛俠·阿童木為藍圖,設計了一系列 「Astro Boy by Ohya」的產品,尤其是阿童木電視動畫放送50周年紀念版 T恤,以天馬行空的創作手法, 將手塚筆下的阿童木重新塑 造形象,配搭多款時尚圖案,令阿童木即時潮氣起來,盡顯 鬼才大師的風範。



■松谷孝征最喜歡這座5米高

■由Mandy Lieu(中)與模特兒演 繹香港設計師的作品。

他對於一班來自香港理工大學設計系、香港知專設計學院及大一藝術設計學院的學生,將他設計的 阿童木50周年紀念版T恤重新注入潮流創意元素,他感覺到一班年輕設計師的創作熱誠,他尤其欣賞

設計師的環保概念,將身上剩餘的布料,轉成 裙子,的確富於無限創意、又環保,值得讚



合照。



■OHYA最欣賞這件作 品,與設計師及模特兒



■大矢寬朗(HIROAKI OHYA)